

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno studenta	Petra Lešáková
Téma práce	Implementace modelů podnikatelských inkubátorů orientovaných směrem k udržitelnému rozvoji v České republice.
Cíl práce	Cílem práce je charakterizovat model podnikatelského inkubátoru se zaměřením na udržitelný rozvoj a ověřit, zda se podnikatelské inkubátory v České republice řídí principy udržitelného rozvoje a zda se orientují na podporu udržitelného podnikání začínajících podniků.
VEDOUCÍ diplomové práce	doc. Ing. Ilona Obršálová, CSc.
OPONENT diplomové práce	Ing. Robert Bařa, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky k obhajobě:

Práce má celkový rozsah 75 stran + přílohy a je členěna do 4 kapitol. Role podnikatelských inkubátorů je v současné Evropě nezastupitelná a její význam vlivem demografických změn nadále poroste. Proto je zpracované téma velmi aktuální. Po obsahové stránce nelze zcela souhlasit s výčtem aktivit, které inkubátory hodnotí (str. 35), neboť v současnosti dochází k přehodnocování těchto požadavků, které se stávají mírnějšími a příznivějšími pro větší rozvoj podnikatelských aktivit. Např. podnikatelský plán bývá potom v předinkubačních fázích jednak pečlivě zpracovaný a vyladěný za podpory odborníků, jednak otestovaný na nečisto v rámci prostředí fiktivních firem. Tento trend je patrný zejména v Polsku, Německu a Rakousku, ČR v tomto vývoji poněkud zaostává.

Samotná analýza zahrnuje řadu číselných údajů. Práci by jistě prospělo provedení jejich hlubší analýzy.

Z hlediska formálních úprav práce splňuje stanované požadavky.

Otázky k obhajobě:

- 1) Zabývala jste se rovněž otázkami využití fiktivních firem, strategických her a dalších metod v předinkubační fázi? (Pokud ano, proč nejsou v textu zahrnuty, pokud ne, proč)?**
- 2) Z uvedené analýzy je patrné, že podnikatelské inkubátory v ČR mají v porovnání se zahraničím podstatně omezenější možnosti. V práci uvádíte, že rozvoj těchto inkubátorů nastal po připojení ČR k EU díky možnosti čerpat prostředky EU. Existují ještě nějaké další důvody k tomu, aby se tato oblast rozvíjela pomaleji, než u našich sousedů (včetně Polska)?**

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

OPONENT diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

Ing. Robert BAŤA, Ph.D.

V Pardubicích dne: 23. 5. 2014